Kenguru Hatarok Nélkiil Matematika Verseny 2015.
9 — 10. osztaly

3 pontos feladatok

1. Melyik szam van a legkozelebb a 20,15 - 51,02 szorzathoz?
A) 100 B) 1000 C) 10000 D) 100000 E) 1000000

//////

//////

A) 10 B) 11 C) 13 D) 14 E) 15

3. Az a oldald négyzet arnyékolt része egy félkorrel és két negyedkorrel

van hatdrolva. Mekkora a teriilete?

71'(12 (12 7TCL2 CL2 7TCL2

A) %= B) 5 0 - D)

4. Harom novér, Eva Marta és Irma, egy doboz siiteményt Vettek amelyben 30 darab siitemény
volt. Igy fejenként 10 siliteményt kaptak. Vaséarlaskor viszont Eva 80 dinart, Marta 50 dinart és
Irma 20 dinart fizetett. Ha a siiteményeket a fizetett 6sszeg ardnyaban osztandk el, mennyivel tobb
stiteményt kapott volna Eva?

A)10 B)9 <€) 8 D)7 E)G

5. Béla a tavaly eldsott aranyat szeretné kidsni a kertben. Arra emlékszik, hogy az aranyat a
keritéstol legalabb 5bm-re, a kortefatol pedig legfeljebb 5 m-re asta el. Melyik dbra mutatja azt a
teriiletet, amelyen Bélanak az aranyat keresnie kell?
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6. Melyik a 20152 + 2015° + 2015 + 2015° szdmban az egyesek helyén 4116 szdmjegy?
A) 1 B) 5 C) 6 D) 7 E) 9

//////A

7//

7. Egy osztalyban 33 tanulé van. Kedvenc tantargyaik az informatika és a matematika. Harom
tanulé szereti mindkét targyat. A csak informatikat kedvel§ tanuldk szama kétszerese a csak
matematikat kedvel6 tanuldk szamandl. Hényan szeretik az informatikat, ha minden tanulé le-
galdbb az egyik targyat kedveli?

A) 15 B) 18 C) 20 D) 22 E) 23

8. Az alabbi szdmok koziil melyik szam nem négyzetszdm és nem is kobszam?
A) 613 B) 5!2 C) 4! D) 3% E) 2°

9. Déri vett 100 gyertyat. Minden nap meggyuijt egy gyertyat, 7 gyertya maradvanyabdl pedig
mindig készit egy ujat. Hany nap mulva kell 0j gyertyakat vennie?

A) 112 B) 114 C) 115 D) 116 E) 117
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10. Egy konvex Otszogben n darab derékszog van. Milyen értékeket vehet fel az n?
A) 1,2,3 B) 0,1,2,3,4 C) 0,1,2,3 D) 0,1,2 E) 1,2

4 pontos feladatok

11. Az dbrén egy ,,dontéshozoé kocka” van, harom kiilonb6zé helyzetben. Mekkora a valdszintisége,
hogy guritas esetén az ,igen”jon ki?
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12. Az abran levo kis négyzetek oldalai 1 egység hossziak. Legalabb
mekkora utat kell megtennie Zolinak a Starttél a Célig, ha csak a
négyzetek oldalai és atléi mentén kozlekedhet?

A) 25 B) VI0+v2 C) 2+2V2 D) 4/2 E) 6

Cél

13. A Fiiles bolygd minden lakdjénak legalabb két fiile van és senki sem latja sajat filileit. Harom
lakos, Al, Bet és Gam, taldlkoztak egy kraterben. Al a kévetkezdt mondta: ,,En 8 fiilet latok”. Bet
ezt mondta: ,,En 7 fiilet latok.” Gam pedig ezt: ,Ez érdekes, én csak 5 fiilet latok.” Hany fiile van
Gamnak?

A)2 B)4 C 5 D)6 E)7T

14. Egy egyenes hasab alaku edény alapja egy négyzet, amelynek oldala 10 cm hosszi. Az edényt
h magasséagig vizzel toltottikk meg. Egy 2cm éli tomor kockat tettiink az edény aljara. Mekkora
a h értéke, ha a kocka edénybe helyezése utan a viz magassiga az edényben megegyezik a kocka
élének hosszaval?

A) 1,92cm B) 1,93cm C) 19cm D) 191cm E) 194cm

A E 19

15. Az dbran lev6 ABC D négyzet teriilete 80. Az F, F', G és H pontok
ugy helyezkednek el a négyzet oldalain, hogy AF = BF = CG = DH. "
Ha AF = 3FE B, mekkora az arnyékolt teriilet nagysaga?

A) 20 B) 25 C) 3 D) 3 E) 40 F
D G C

16. Az apa és fia életkoranak szorzata (természetes szammal kifejezve) ma 2015. Mennyi életkoruk
kiillonbsége?

A) 26 B) 29 C) 31 D) 34 E) 36

17. Hany olyan haromjegyi természetes szam van, amelyben barmelyik két szomszédos szamjegy
kiillonbsége 37

A) 12 B) 14 C) 16 D) 20 E) 27
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18. N darab egymaést koveto kétjegyl természetes szam szorzata oszthatd 2015-tel. Mennyi az N
lehetd legkisebb értéke?

A) 3 B) 4 C) 6 D) 12 E) 19
19. Az édesanya egy iires zacskdba 6 cukorkat és egy almat tett. Ezutdn a gyerekek a zacskd
tartalmat az aldbbi médokon valtoztattak meg valamilyen sorrendben.
e Ani kivett 2 cukorkat.
e Bori a zacskéba tett egy almat.
e (Csaba kivett a zacskébdl 3 cukorkat.
e David kivett egy cukorkat és egy almat a zacskdbol.

Erika 2 almat és 4 cukorkat tett a zacskéba.

A fentiek koziill 3 valtoztatdst elvégezve a zacskéban pontosan 4 objektum volt. A negyedik
valtoztatds utdn az almék szdma nem véltozott. Ki valtoztatott utoljara a zacské tartalman?

A) Ani B) Bori C) Csaba D) Dévid E) Erika

20. Az alabbi egyenl6ségek koziil melyik ellenpélddja a kovetkezo allitasnak: ,Ha n primszam,
akkor az n — 2 és n + 2 szamok koziil pontosan az egyik prim”?

A) n=11 B) n=19 C) n=21 D) n=29 E) n=37

5 pontos feladatok

21. Az dbran harom kor 7 részt hataroz meg. Mindegyik részbe egy-egy ‘
szamot kell beirni. Mindegyik részben a beirt szam egyenl6 az Gsszes

vele szomszédos részbe irt szam Osszegével. (Két rész akkor szomszédos, vav
ha a hatdraiknak egynél t6bb kozos pontja van.) Két szam mar be van '

irva (lasd az dbrét). Melyik szamot kell beirni a k6zépsé részbe?
A) 0 B) -3 C) 3 D) -6 E) 6

22. Petranak harom kiilonbo6z6 szotar és két kiillonbozo regény van a polcan. Hanyféleképp rakhatja
a konyveket a polcra sorba, ha azt szeretné, hogy a szétdarak egymds mellett legyenek, és a regények
is egymas mellett legyenek?

A) 12 B) 24 C) 30 D) 60 E) 120

23. Hany olyan kétjegyii szam van, amelyeket felirhatunk a 2-es szam 6 kiilonb6z6 hatvanyénak
Osszegeként, beleértve a 20-t is?

AYO B)1 C 2 D)3 E)4
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24. Az ABC haromszog X, illetve Y pontjan at parhuzamost szerkesztettiink az AC' oldallal (1asd
az abrat). Az arnyékolt teriiletek egyenléek. Ha BX : XA =4 : 1, mennyi BY : Y A?

B B

X
A C A C
A) 1:1 B) 2:1 C) 3:1 D) 3:2 E) 4:3

25. Egy derékszogii haromszoghben az egyik hegyesszog szogfelezGje a szemkozti befogdt 1 és 2
egység hosszu részekre osztja. Milyen hosszu a szogfelezOnek az a része, amely a haromszogbe esik
(a cstcstdl a szemkozti oldalig)?

A) V2 B) V3 C) V4 D) 5 E) V6

26. Az a és b szamjegyekkel alkotott kétjegy(i szdm leirdsa ab. Legyenek a, b és c kiilénbozé
szamjegyek. Hanyféleképpen valaszhatjuk meg az a, b és ¢ szamjegyeket gy, hogy érvényes legyen
az ab < bc < ¢a egyenlGtlenség?

A) 84 B) 96 C) 125 D) 201  E) 502

27. Haaz 1,2,3,...,n—1,n szdmok koziil kihagyunk egyet, a megmaradt szamok atlaga 4,75 lesz.
Melyik szamot kell kihagyni?

A) 5 B) 7 C) 8 D) 9 E) nem lehet meghatarozni

28. Egy hangya az 1 egység éli kocka egyik csticsabdl indul el. Végig szeretné jarni a kocka minden
élét és végiil visszatérni a kiindulasi pontba gy, hogy a lehetd legrovidebb utat tegye meg. Milyen
hossz ez az ut?

A) 12 B) 14 C) 15 D) 16 E) 20

29. A tabléara 10 kiilonb6z6 szamot irtunk fel. Mindegyik szamot aldhtzzuk, amely egyenlé a mésik
kilenc szam szorzataval. Legfeljebb hany szdmot hizhatunk ala?

A)1 B)2 € 3 D)9 E) 10

30. Egy egyenesen kijeloltiink néhany pontot és feljegyeztiik az Osszes lehetséges szakaszt, ame-
lyeket ezek a pontok kettesével meghataroznak. Egyik kijelolt pont 80 szakasz belsejében van, egy
masik pedig 90 szakasz belsejében. Héany pontot jeloltiink ki ezen az egyenesen?

A) 20 B) 22 C) 80 D) 90 E) nem lehet meghatarozni
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